

譚俊彥 (Shaun)、張振朗和朱敏瀚 (Brian) 為《師父有請》節目擔任嘉賓，今集以「命中貴人」為主題，Shaun表示在事業上遇到不少貴人，大部分都是女性，如初初找他拍《男人四十》的許鞍華、沒工開找他再拍戲的張艾嘉、邀請他入無綫的樂易玲等。

## 預感快將飾演張振朗老竇

# 譚俊彥 擬退居幕後

雖然有不少女貴人，但現在Shaun就視身旁的張振朗為貴人，他解釋：「有一段時間經濟唔係咁好，我話想考定個健身教練牌，點知振朗鬧我，話做演員最緊要個信念，要集中做好自己緊嘅事。」對於入行初期不被看好，Shaun表示曾經遇過有對手做戲不會望住自己，「對方只在乎自己其中一邊面靚仔，我話不如你休息啦，我對住塊木板做好過啦！我試過喊戲喊唔出，被睇死話我生活太幸福，未捱過就梗係喊唔出，咁我咪返去對住塊鏡去練習囉！」振朗非常佩服Shaun珍惜每次演出的機會，並付出百二份努力，見證他親自騎馬從山頂衝落懸崖，後來《拳王》的擂台戲，原本只是替身打，但他看不過眼，最終自薦上陣跟真泰拳拳王對打，打完之後全場演員為他歡呼。

### 振朗被前輩批冇主角樣

振朗稱初入行拍劇都被前輩話：「你呢啲樣做唔到男主角。」後來因為扮張智霖而成為焦點，「開頭一定係好事，因為多人認識，不過難關係點樣撇甩呢個名，有兩年我都預住張智霖呢個名去好多地方演出，不過幸好最近終於

撇甩。」Brian因性格怕醜曾經被前輩指「好寸」，而早期被安排到《都市閒情》時，他一度心有不甘，「我都好大膽，直接同個監製講話我只係想拍劇，我有劇就會走。監製對我好，有劇為我度期，兩年後就真係放我走。《都市閒情》係我加入TVB之後第一個家庭，每一個人都好好，冇任何競爭，我得獎都有多謝《都市閒情》，我啲呢個節目學會一係唔好接，接咗嘅工作就要盡力做好佢。」

Shaun認為最滿意的作品永遠都是下一部，不太會回想以往的事，問到其目標是否擺視帝？「視帝當然好，不過我都想挑戰幕後工作，我意識到張振朗上位太快，我好快要演佢老竇。我一向都鍾意做幕後，因為主導權會多啲，我畀5至10年時間自己，希望可以做到導演或者背後創作嘅工作。」振朗也以視帝為目標，但目前是希望繼續跟不同的演員合作擦出火花。

黃百鳴相信香港電影定必再發光亮。



## 疫下堅持開戲薪火相傳 黃百鳴鼓勵同業莫灰心

疫情肆虐重挫經濟，電影業亦受到嚴峻考驗，在前路茫茫下，東方影業老闆黃百鳴鼓勵同業不要放棄，並同步在香港影視娛樂博覽2021上公布公司未來計劃。

黃百鳴指去年疫情令很多人失業，很多重要項目停擺，電影屬於奢侈品更是可有可無。不過其公司並未因疫情停下來，去年更製作了5部電影，包括《G風暴》、《一路瞳行》、《焚身》及《忽然心動》等，「越艱難越要開戲，如果香港無戲開就會有大量電影人才失業轉行，當市道好轉時，香港電影會因為落後而失去競爭力。所以我們不能停，要keep住不斷創作製作，新人有機會學習，薪火相傳，香港電影總會有希望。」

同時又致力培育有潛質的新導演，如剛上映的《逃獄兄弟》就由新晉麥浩邦執導，雖然電影首映大獲好評，奈何不幸遇上戲院停業，冷卻了電影的熱度。其後改模式於網上點擊放映，點擊已衝破2,100萬，成為了當月的點擊分賬冠軍，故公司落實今個夏天原班人馬開拍《逃獄兄弟2》，亦密鑼緊鼓籌備功夫動作巨製《張天志2》，黃百鳴希望透過多元化的電影題材，吸引更多欣賞港產片，更相信港產片必定會再次發光亮，生生不息。

## 做導演



譚俊彥自言一向都鍾意做幕後。

右起譚俊彥、張振朗和朱敏瀚因合作而變成好兄弟。



## 余安安將榮升外婆

育有兩女的余安安在社交平台分享與懷孕大女的合照，見她溫馨地倚着女兒並用手托着女兒隆起的肚皮，留言表示午飯過後，跟自己的Babe



一起散散步，她又指大女雖然將成為人母，但在她心目中永遠都是她的「sweet girl」，網民紛紛留言恭喜安安，更讚她將成為「最靚的婆婆」！

## 首次與鮑姐合作 余香凝稱似打卡

余香凝與影后鮑起靜合拍的微电影《日子總有我伴你走》近日推出，對於首次與鮑姐合作，她直言演藝路上「成就解鎖」，與鮑姐更是無所不談，「好似打卡咁，又可以同一個好鍾意的演員合作，而且佢非常友善，真係好似婆婆咁會同你傾好多嘢，加上我剛結婚，佢又會同你傾家庭觀，大家真係好好傾。」



## 《你好，李煥英》 4月在港上映



《你好，李煥英》提早跟香港觀眾預祝母親節。

內地喜劇演員賈玲初嘗導演之作，以母親名字命名的電影作品《你好，李煥英》，春節檔在內地上映迄今仍在熱映中，票房已突破62億港幣，更躋身全球影史票房前90名，且成為全球影史女性導演票房第二，僅次於首位執導《神奇女俠》的女導Patty Jenkins。

現時《你》片已定於4月8日在港上映，提早跟觀眾預祝母親節，而全球多個國家亦會緊接上映，賈玲亦藉這部電影獻給天下所有偉大的媽媽，她遺憾地說：「我媽永遠沒機會看我的演出，連我的職業是一個演員也永遠不會知道！」